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Acta número MLCA/CT/04/2023 de sesión ordinaria del Comité de Transparencia del Museo 
Laberinto de las Ciencias y las Artes del Estado de San Luis Potosí. 
 
Siendo las 14:35 horas del 14 de junio 2023, en la Sala de Juntas, se realizó la sesión ordinaria número 
MLCA/CT/04/2023 del Comité de Transparencia del Organismo Público Descentralizado denominado 
Museo Laberinto de las Ciencias y las Artes de San Luis Potosí, ubicado en Boulevard Antonio Rocha 
Cordero sin número, Tierra Blanca de esta ciudad de San Luis Potosí, San Luis Potosí. 
 
Se inicio la sesión bajo el siguiente: 
 

Orden del día 
 

1. Bienvenida y lista de asistencia. 
2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Presentación del Director Administrativo al Comité de Transparencia. 
4. Aprobación de la solicitud 3/2023 de edición de hipervínculos y formatos en la Plataforma 

Estatal de Transparencia. 
5. Asuntos generales. 
6. Clausura de la sesión. 

 
Desahogo del orden del día 

 
1. Bienvenida y lista de asistencia. 
 
En desahogo del primer punto del día, Daniel Alberto Hernández Navarro, Presidente del Comité de 
Transparencia expresó palabras de bienvenida y agradeció la presencia de la audiencia; verificó la 
asistencia y quórum legal, estando presentes Daniel Alberto Hernández Navarro, Director Operativo y 
Presidente del Comité de Transparencia; Luis Manuel Ferrer Meléndez, Director de Ingeniería 
Mantenimiento y Sistemas y Secretario del Comité de Transparencia; e Ingrid Tristana Montalvo 
Landeros, Asistente de Dirección General y Vocal del Comité de Transparencia, por lo que se aprobó 
por unanimidad la presente sesión.  
 
2. Lectura y aprobación del orden del día. 
 
En desahogo del segundo punto, se puso a consideración de los presentes el orden del día y se solicitó se 
pronunciaran al respecto a lo que de manera unánime manifestaron su aprobación, por lo que se 
procedió al desahogo del tercer punto. 
 
 



ACTA No. MLCA/CT/04/2023 
COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

SESIÓN ORDINARIA 
 

   
 

2/3 
 

3. Presentación del Director Administrativo al Comité de Transparencia. 

Prosiguiendo con el tercer punto del orden del día, se presentó ante el Comité de Transparencia a 
Rubén Alfredo Falcón Compéan, quien ha sido nombrado como Director Administrativo del Museo 
Laberinto de las Ciencias y las Artes, quien manifestó su disponibilidad para colaborar con el Comité de 
Transparencia en todo lo que sea necesario. 

 

4. Aprobación de la solicitud 3/2023 de edición de hipervínculos y formatos que están duplicados 
en la Plataforma Estatal de Transparencia. 

Prosiguiendo con el cuarto punto del orden del día, la Unidad de Transparencia entregó ante este 
Comité, la solicitud 3/2023 de edición de hipervínculos que presentan información incorrecta y 
formatos que están duplicados en la Plataforma Estatal de Transparencia, así como debidamente 
llenado el formato Excel de edición proporcionado por CEGAIP, donde se específica el hipervínculo y 
motivo de la edición de cada uno de los hipervínculos y de los formatos que se solicita sean editados, 
dicho formato fue llenado por la Unidad de Transparencia del Museo Laberinto de las Ciencias y las 
Artes, después de revisar la información que se encuentra actualizada en la Plataforma Estatal de 
Transparencia e identificar lo siguiente: 

 

a) 14 hipervínculos que están registrados dentro del formato LTAIPSLP84X correspondiente al mes de 
junio de 2018, los cuales presentan información incorrecta y necesitan ser editados. 

 
b) Además, se solicitará sean editados son los siguientes formatos: 

1. LTAIPSLP84VII del mes de mayo 2023. 
2. LTAIPSLP84XXIB del mes de mayo 2023. 
3. LTAIPSLP84XXX del mes de mayo 2023. 
4. LTAIPSLP84XXX del mes de mayo 2023. 
5. LTAIPSLP84XXXVIIB del mes de mayo 2023. 
6. LTAIPSLP84LIIIB del mes de mayo 2023. 
7. LTAIPSLPL84XIII del mes de junio 2023. 

Acuerdo CT/03-2023. Por lo anterior, se aprobó por unanimidad se presente ante la CEGAIP, la 
solicitud 3-2023 de edición de los hipervínculos correspondientes a junio de 2018 que presentan 
información incorrecta y de los formatos correspondientes a mayo de 2023 que están duplicados o 
presentan error en la Plataforma Estatal de Transparencia. 
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5. Asuntos generales 
 
Una vez concluidos los puntos anteriores, se expuso que la Unidad de Transparencia manifestó ante 
este Comité, que se debe reestructurar la distribución de los formatos que se registran en las 
Plataformas de Transparencia, debido a los cambios que se han realizado en el personal que labora en 
este Organismo Público Descentralizado.  
 
 
5. Clausura de la sesión. 
 
Se hizo del conocimiento de los asistentes que cuando así se requiera por razones de materia y asunto 
que les competa, serán convocados los Directores de Área y demás funcionarios de este Organismo 
Público Descentralizado del Poder Ejecutivo del Estado de San Luis Potosí a participar en las sesiones 
que se realicen, en las que de conformidad con lo dispuesto por el artículo 51 de la Ley de Transparencia 
y Acceso a la Información Pública del Estado de San Luis Potosí, tendrán calidad de invitados 
únicamente con voz pero sin voto.  
 
Una vez mencionado los anterior, Daniel Alberto Hernández Navarro, Presidente del Comité de 
Transparencia, preguntó a los asistentes si tenían algún otro asunto que tratar a lo que contestaron en 
sentido de negativo, por lo que siendo las 15:30 horas, manifestó que declaraba formalmente 
clausurada la sesión ordinaria número MLCA/CT/04/2023 del Comité de Transparencia. 
 
 

 
 

Rubrica 
Daniel Alberto Hernández Navarro 

Presidente del Comité de Transparencia 
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Luis Manuel Ferrer Meléndez 

Secretario del Comité de Transparencia 
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Ingrid Tristana Montalvo Landeros 
Vocal del Comité de Transparencia 

 


